

# 我县召开地质灾害防范应对工作安排部署会

本报讯(实习记者 宁静)为深刻汲取四川筠连县山体滑坡灾害教训,切实做好我县地质灾害防范应对相关工作。2月17日,我县组织召开地质灾害防范应对工作安排部署会,县委常委、常务副县长白俊清,政府副县长李诺出席会议。县直相关单位主要负责人、各乡镇乡镇长参加会议。

会上,李诺围绕我县地质灾害防范应对相关工作进行重点安排部署。

白俊清要求,全县上下务必要以“时不

我待”的紧迫感,做好各项准备工作,切实筑牢地质灾害防治“生命线”,实现地质灾害“零伤亡”。

面对地质灾害的突发性、隐蔽性、动态性、不确定性等特点,白俊清强调了五点意见:一是迅速传达,及时安排部署;二是加强研判,科学发布预警;三是全面摸排,加强风险防控;四是果断决策,迅速转移避险;五是压实责任,做好救援救助,最大限度降低地质灾害风险隐患,全力保障人民群众生命财产安全。



# 四十余名寒假返乡大学生为“代县文旅发展”建言献策

本报讯(记者 刘建荣)2月6日上午,我县召开“魅力代县文旅有我”大学生文旅发展座谈会,40余名代县籍优秀大学生代表齐聚一堂,为家乡文旅发展出智出力、献计献策。县教体局、文旅局、团县委相关负责人参加会议。



会上,大家集中观看了代县文旅宣传和代县非遗宣传视频,代州古城公司相关负责同志介绍了景区相关情况,县文旅局主要负责人介绍了代县文化旅游业情况,大学生代表结合自身所学专业 and 见闻感受,对代县文旅的发展方向、推广、宣传内容等积极建言献策。

在认真听取了大学生们的发言后,教体局主要负责人提出三点希

望,一是希望大家心系家乡,做代县文旅产业的“宣传员”,认真履行“我为家乡代言”的神圣职责,充分利用自己的社交账号,转发、制作代县文旅和非遗宣传小视频,让更多的人了解代县、走进代县、爱上代县;二是希望大家发挥专长,做代县文旅产业的“智囊团”,要结合自身专业和技能,积极建言献策,为代县文旅产业高质量发展贡献智慧和力量;三是希望大家勇于创新,做代县文旅产业的“践行者”,在自己所在学校积极宣传代县的景区、美食和文化,将代县作为旅游、研学、实习和“三下乡”活动的目的地,用青春的激情和创造力,为代县文旅产业发展注入新的活力。

本报讯(记者 秦晓东)春节期间,我县各部门各单位严格落实假日值班值守制度,广大工作者放弃休假奋战在一线工作岗位上。

在县公安局,值班民辅警每日在岗,110接警中心民警无悔坚守、默默奉献,确保不漏一警。巡警大队针对人群密集的区域全方位开展巡逻防控切实提高见警率、管事率,为喜庆祥和的春节增添平安“警”色。

在县医院,广大医护人员放弃与家人团聚时光,24小时待命,从急诊到门诊,都能够看到他们忙碌的身影,他们用仁心医术和真诚的服务,为患者带来温暖和希望。

为做好节日期间供电保障,国网代县公司工作人员坚守岗位,保障电力安全稳定运行,为群众提供高质量、高品质的供电服务,用心用情守护群众“亮堂年”。

春节,本是一个辞旧迎新,阖家团圆的日子,然而有这样一群人,他们舍小家为大家,在平凡的工作岗位上用责任和担当迎接新春的到来,用热爱和忠诚书写初心使命,用坚守和奉献守护万家团圆,致敬春节期间坚守一线岗位的每一位劳动者!

坚守岗位不停歇  
守护百姓「不打烊」



# 雁门关景区春节假日游客猛增

本报讯(记者 刘睿)蛇年新春春光美,游客爆满雁门关。正月初五,记者于节日期间来到雁门关景区,被景区新年的文旅势头所震惊,只见前来游玩的游客熙熙攘攘,络绎不绝。从管理处获悉,从初一开始,景区日平均接待游客超万人,相较于冬三月游客数量猛增,形成春节假日旅游新

高潮。

在游客接待中心的售票区,团游大巴一辆接一辆,购票者摩肩接踵排成一条条长龙,客流空前。边贸街上人头攒动,来往游客挤满了街面。沿街的商铺早早开始营业,

售卖的文旅纪念品和各类特色美食琳琅满目,制售烤红薯、烤梨、烤肉、辣串、米粉及热汤面食等食品的

商户备受青睐。在景区制高点大雁塔和烽火台周边,健行的游客不惧春寒,游走在雁门关关隘两翼,展现出龙腾虎跃的精气神和“不到长城非好汉”的豪迈气概。

